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Caractéristiques principales
 Dimensions réduites

 Plage de mesure de 38 mm

 Potentiomètre ou dispositif à effet Hall

 Linéarité ±1%

 Boîtier en aluminium anodisé

 Câble de traction en acier inoxydable gainé de nylon

 Montage facile

Spécifications techniques

ZX
Capteur de déplacement à câble

1) Pour la puissance nominale dans l’application, multiplier la valeur indiquée par la tension d’excitation réelle.

ZX-PA ZX-HM

Plage de mesure 38 mm

Linéarité ±1% (de la pleine échelle)

Répétabilité ±0,03% ±0,08 mm

Résolution
Dépend de la qualité du signal de la tension 

de référence
0,04 mm

Dynamique 25 Hz

Élément du capteur Potentiomètre Effet Hall

Signal de sortie 24,8 mV/mm a 1 VDC tension d’entrée 89% ±3% de l’alimentation 

Impédance de sortie 0-5 k Ω -

Impédance d’entrée 5 k Ω ± 10% -

Impédance min. de charge - min. 30 k Ω

Alimentation max. 30 VDC 5 ±0,25 VDC

Consommation courant - 21 mA

Connexion Câble, 3 fils, longueur 457 mm

Indice de protection IP40

Température d’utilisation -55°C à +100°C -40°C à +100°C

Température de stockage -65°C à +100°C -55°C à +100°C

Résistance aux chocs 50 g, max. 0,1 ms

Résistance aux vibrations 15g, max 0,1 ms

Cycle de vie Approx. 10 000 000 cycles Approx. 30 000 000 cycles

Force d’extraction 1,1 N

Boîtier Aluminium anodisé 

Câble de traction Acier inoxydable gainé de nylon, Ø 0,46 mm

Poids 12 g 15 g
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Dimensions

Connexions électriques 
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ELECTRICAL CONNECTION

Sortie câble 

GND (BK)
+Vout (WH)

Câble de connexion

+Vin (RD)

Affectation des broches de sortie du connecteur

+Vin+Vout

GND

Sortie connecteur, option C

Capteur
Câble pour capteur

Connecteur connecteur de raccordement

Sortie connecteur, option K

Capteur 
Câble pour capteur 

Connecteur

WARNING NOTICES

- Ne laissez pas le câble revenir brutalement. S’il est rétracté librement, cela peut entraîner des blessures (effet de coup de fouet) et 
endommager l’appareil.
- Faites attention lors du décrochage et de la rétractation du câble dans le capteur.
- Ne dépassez jamais la plage de mesure spécifiée en tirant sur le câble !
- Ne tentez pas d’ouvrir l’appareil. L’énergie emmagasinée du mécanisme à ressort peut causer des blessures en cas de mauvaise manipulation.
- Ne touchez pas le câble lors de l’utilisation du capteur.
- Évitez de guider le câble sur des arêtes ou des coins. Utilisez plutôt une poulie de renvoi.
- N’utilisez pas le capteur si le câble est tordu ou endommagé. Une rupture du câble peut causer des blessures ou endommager le capteur.
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TECHNICAL DATA

ZX-PA ZX-HM

Measurement range [mm] 38

Linearity [%] ±1 (of full scale)

Repeatability ±0.03 % (of full scale) ±0.08 mm

Resolution depends on the signal quality of the reference voltage 0.04 mm

Dynamic [Hz] 25 (over full range extension)

Sensor element Potentiometer Hall-Effect device

Output signal 24.8 mV/mm at 1 VDC input voltage 1) 89 % ± 3 % of power supply

Output impedance [kΩ] 0...5 -

Input impedance [kΩ] 5 ± 10 % -

Min. load impedance [kΩ] - min. 30

Power supply [VDC] max. 30 5 ± 0.25

Current consumption max. [mA] - 21

Connection cable, 3 wires, length 457 mm

Protection class IP40

Operating temperature [°C] -55...+100 -40...+100

Storage temperature [°C] -65...+100 -55...+100

Shock resistance 50 g, 0.1 ms max.

Vibration resistance 15 g, 0.1 ms max.

Life cycle approx. 10,000,000 cycles approx. 30,000,000 cycles

Extraction force [N] 1.1

Housing anodized aluminium

Draw wire Nylon jacketed stainless steel, Ø 0.46 mm

Weight [g] 12 15
1) For nominal output in application, multiply value shown by actual excitation voltage.

TECHNICAL DRAWING
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connection cable length 457

Fixations câble de traction

7.1

Ø 3.6 Ø 2.4

avec oeillet

connection cable

Bille de sertissage

clip Embouts de sertissage (3 pcs.)

Ø 2.4

Câble de tête 600 mm

Fil de 
guidage 
avec raccord 
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ELECTRICAL CONNECTION

Diagramme  ZX-PA
+Vin

+Vout (Schleifer)

GND

Cable output

GND (BK)
+Vout (WH)

Connection cable

+Vin (RD)

Connector output pin assignment

+Vin+Vout

GND

Connector output option C

Sensor
Cable from sensor

Connector Mating connector

Connector output option K

Sensor
Cable from sensor

Connector

WARNING NOTICES

• Don’t let the rope snap back. If the rope is retracted freely, this may lead to injuries (whiplash effect) and the device may be damaged.
• Caution when unhooking and retracting the rope into the sensor.
• Never exceed the specified measurement range when extracting the rope!
• Do not try to open the device. The stored energy of the spring drive may lead to injuries when being mishandled.
• Do not touch the rope when operating the sensor.
• Avoid guiding the rope over edges or corners. Use a deflection pulley instead.
• Do not operate the sensor if the rope is buckled or damaged. A ripping of the rope may lead to injuries or a damaging of the sensor.
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Références de commande - Capteur

Références de commande - Accessoires

Précaution d’utilisation
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ELECTRICAL CONNECTION
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Subject to change without prior notice.

WayCon Positionsmesstechnik GmbH
Email: info@waycon.de
Internet: www.waycon.biz

Headquarters Munich
Mehlbeerenstr. 4
82024 Taufkirchen
Tel. +49 (0)89 67 97 13-0
Fax +49 (0)89 67 97 13-250

Office Cologne
Auf der Pehle 1
50321 Brühl
Tel. +49 (0)2232 56 79 44
Fax +49 (0)2232 56 79 45

ORDER CODE

ZX 1.5

Élément capteur 
Potentiomètre
Hall-Effect

PA
HM

Fixation câble de traction
 Avec oeillet
Câble de guidage avec raccords

A
B

Type de connexion
Câble avec extrémités ouvertes

Connecteur à câble avec raccordement 
Connecteur à câble sans raccordement

N
C
K

Longueur de câble, fixation 
0.15 m

0.5 m
1 m (HM version uniquement)
2 m (HM version uniquement)

P
Q
1
2

ACCESSORIES

Connexion câble pour option K

10248-1M câble 1 m, avec connecteur de raccordement

10248-2M câble 2 m, avec connecteur de raccordement

10248-3M câble 3 m, avec connecteur de raccordement

10248-4M câble 4 m, avec connecteur de raccordement

10248-5M câble 5 m, avec connecteur de raccordement

Afficheurs numériques pour capteurs à sortie analogique, 2 canaux

WAY-AX-S écran tactile, alimentation : 18...30 VDC

WAY-AX-AC écran tactile, alimentation : 115...230 VAC

Pour plus d'information voir fiche technique du WAY-AX
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